Санитарно-просветительская информация 
об управлении ТС в состоянии опьянения.

Медицинский аспект: для всех участников дорожного движения важно помнить, что состояния, развивающиеся после приема психоактивных веществ, крайне негативно сказываются на способности управлять автотранспортом. Так, например, даже при легкой алкогольной интоксикации, обязательными спутниками приподнятого настроения, будут нарушения внимания: рассеянность, истощаемость, отвлекаемость, что влечет за собой снижение скорости реакции и способности к фиксации и сохранению информации в памяти. При более выраженном опьянении утрачивается способность к прогнозированию, самоконтролю и возможность адекватной, критической оценки ситуации, становятся выраженными неврологические нарушения: шаткость походки; нарушения статики и координации движений; смазанность речи. Тяжелые степени интоксикации проявляются угнетением сознания и вегетативных функций, в частности: глубокой оглушенностью, сомноленцией; сопором или комой; бледностью и синюшностью кожи и слизистых; артериальной гипотензией; гипотермией. Хроническое употребление психоактивных веществ является абсолютным противопоказанием к управлению ТС.
Юридический аспект: за управление транспортным средством в состоянии опьянения (часть 1 статьи 12.8 КоАП РФ) предусматривается ответственность в виде штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления на срок от полутора до двух лет.
Отказ от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения (часть 1 статьи 12.26 КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортным средством на срок от полутора до двух лет.
За повторное управление автомобилем в нетрезвом состоянии предусмотрена уголовная ответственность по статье 264.1 Уголовного кодекса Российской Федерации согласно которой, водитель допустивший подобное нарушение наказывается лишением свободы на срок от одного года до двух лет и наложением штрафа в размере от двухсот до трехсот тысяч рублей.
Для получения консультации врача психиатра-нарколога Вы можете обратиться по тел. 39-16-79, 54-72-91, либо по адресу г. Курск, ул. Дружининская, д.2, каб. № 14.
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